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ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ  

Φίλες και φίλοι,  

Εκ μέρους της Διεθνούς Συνομοσπονδίας Ποντίων Ελλήνων (ΔΙΣΥΠΕ) χαιρετίζω την 
μεγάλη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που οργάνωσε για δεύτερη φορά μετά την 
Αθήνα η Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη.  

Από τη ΔΙΣΥΠΕ είναι παρών μαζί μας ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελλήνων 
Ποντίων Ευρώπης Ηλίας Μαυρίδης, και χαιρετισμό έστειλαν ο Πρόεδρος της Παμ-
ποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ-ΚΑΝΑΔΑ Κώστας Τσιλφίδης και ο Πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας Παναγιώτης Στεφανίδης.  

Καταδικάζουμε τα βίαια επεισόδια που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα από 
ακραία στοιχεία και κατέληξαν σε προπηλακισμό του Βουλευτή κ. Κουμουτσάκου.  

Κύριε Φίλη, ερωτώ, πώς αισθανθήκατε όταν είδατε τα πρωτοσέλιδα των 
εφημερίδων της Τουρκίας να σας εκθειάζουν για τις ανιστόρητες, επικίνδυνες και 
απαράδεκτες δηλώσεις σας για την Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου; Αυτό και 
μόνο αποτελεί απόδειξη του μεγάλου ολισθήματος που υποπέσατε.  

Κύριε Φίλη, νομίζω ότι πρέπει να παραιτηθείτε γιατί προσβάλατε τους 353.000 
νεκρούς μας, όλους εμάς τους απογόνους των θυμάτων της Γενοκτονίας, τη νεολαία 
μας σε όλο τον κόσμο, τη Βουλή των Ελλήνων του 1994 που αναγνώρισε ομόφωνα 
τη Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου και καθιέρωσε την 19η Μαΐου ως Ημέρα 
Μνήμης της Γενοκτονίας, τη Διεθνή Ένωση Ακαδημαϊκών για την Μελέτη των 
Γενοκτονιών που αποφάσισε ότι η Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου 
συντελέστηκε, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο που με παρεμβάσεις των Ελλήνων 
ευρωβουλευτών όλων κομμάτων προχώρησε σε αναγνώριση της Γενοκτονίας των 
Ελλήνων του Πόντου και των Ελλήνων της Ανατολής, τα κοινοβούλια των εθνικών 
κρατών της Σουηδίας-Αρμενίας-Κύπρου που αναγνώρισαν την Γενοκτονία, και τις 
Πολιτείες της Αμερικής και Αυστραλίας που έκαναν το ίδιο.  

Ο Οικουμενικός Ποντιακός Ελληνισμός δηλώνει ότι θα συνεχίσει να αγωνίζεται για 
τη δικαίωση των αιτημάτων του ποντιακού ελληνισμού, μεταξύ των οποίων η 
επαναχορήγηση των συντάξεων στους νεοπρόσφυγες αδερφούς μας που χωρίς 
αυτές ατενίζουν το θάνατο· να επανέλθει το κεφάλαιο της ιστορίας «Παρευξείνιος 
Ελληνισμός» της Γ΄ Λυκείου γιατί είναι το μόνο κεφάλαιο που αναφέρεται στη λέξη 
Γενοκτονία, και γενικώς την ευρύτερη διδασκαλία της ιστορίας του ποντιακού 
ελληνισμού σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. 

Κύριε Φίλη, είστε αρνητής της Γενοκτονίας και σας γνωρίζω, εάν δεν το ξέρετε, ότι η 
άρνηση μιας γενοκτονίας είναι η τελευταία πράξη της γενοκτονίας που ανοίγει την 
κερκόπορτα για δημιουργία νέων Γενοκτονιών.  

Επίσης, σας γνωρίζω τι είπε ο αξιότιμος συγγραφέας κ. Καργάκος: «Ό,τι γράφεται με 
αίμα καμία γομολάστιχα στον κόσμο δεν μπορεί να το σβήσει». Η Γενοκτονία των 



Ελλήνων του Πόντου γράφτηκε με αίμα, γι’ αυτό ο κ. υπουργός δεν μπορεί να την 
σβήσει.  

Ζητούμε από τον κ. υπουργό εάν έχει την παραμικρή ευαισθησία να υποβάλει την 
παραίτηση του από το υπουργείο Παιδείας, και εάν δεν το κάνει ο ίδιος 
παρακαλούμε τον πρωθυπουργό να παρέμβει και να τον παραιτήσει και πιστεύω 
ότι μετά από αυτό ο λαός ενωμένος θα αγωνισθεί για να βγει από την δίνη της 
οικονομικής κρίσης όπου βρίσκεται.  


